						COM	PROE	BANTE	UNI	CO DE R	EG	ISTRO				
Institucion: OGG LIMIVEDSIDAD DE LAS ADTES								Reporte	rnt	Comproba	inteGasto	e rdle				
Institucion: 086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTE										Reporte rptComprobanteGastos.r Fecha Elaboración No. CUR No. Orig						
				9999 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES - PLANTA CEN												95
Unid. Desc:			0000	<u> </u>								0.0 00 20				
Tipo Documento Respaldo						Clase Documento			No.	No	No. Expediente					
COMPROBANTES ADMINISTRATIVOS DE GASTOS				CON	CONTRATO DE SERVICIO				086-9999-0000-050	22	2 226					
Clase de Registro:			COMPROMETIDO Clase Gasto								RPA RTO DEV					
Banco:									Cuent Monet						•	
Comprobante			GAST	os					Nume	ro Operación					0	
Beneficiario:			17107	27023001	ANDRA	DE PER	EZ DIEG	O XAVIEF	R							
						AF	ЕСТА	CION F	PRES	UPUEST <i>A</i>	ARIA	\				
PG	SP	PY	ACT	ITEM	UBG	FTE	ORG	N. Prest	DES	CRIPCION					МС	NTO
83	00	000	001	840104	0901	998	0000	0000	Mag	uinarias y E	quipo	s				4,992.00
83	00	000	001	840104	0901	001	0000	0000	Mag	juinarias y E	quipo	s			:	5,078.00
											Т	OTAL PRESUPUESTA	RIO		10	0,070.00
													IVA			0.00
												SUB - TO	TAL		10	0,070.00
												RETENCIONES	IVA			0.00
										TOTAL DED	UCCIO	ONES PRESUPUESTA	RIO			0.00
												TOTAL A PAG	SAR		10	0,070.00
SON:		DIE	Z MIL S	ETENTA DO	DLARES						_					
DES	CRIPO	ION:								JIPOS DE DIF No. 001-100-1		N EN GALERIAS DE L	A BIB	LIOTECA D	E LAS AR	TES

DATOS APROBACIÓN								
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:						
APROBADO								
FECHA: 15/05/2023								
	Funcionario Responsable	Director Financiero						

COMPROBANTE UNICO DE REGISTRO												
Institucion: 086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES						Reporte rptComprobanteGastos.rdlc						
U. Ejecutora:	9999	UNIVERSIE	DAD DE LAS ARTE	S - PLANTA CE	NTRAL	Fecha Elaboración No. CUR No. Original						
Unid. Desc:	0000					015	05	2023	395	395		
7	Гіро Docum	ento Respa	aldo	Cla	ase Documento		No	Э.	No. I	No. Expediente		
COMPROBANT	ES ADMINIS	TRATIVOS D	DE GASTOS	CONTRATO D	E SERVICIO 086-9999-0000-0508-2				226			
Clase de Registro:	СОМ	PROMETIDO)	Clase Gaste								
Banco:					Cuenta Monetaria:							
Comprobante	GAST	ros			Numero Operación	0						
Beneficiario:	1710	727023001	ANDRADE PEREZ	DIEGO XAVIE	R							
DEDUCCIONES												

DATOS APROBACIÓN								
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:						
APROBADO								
FECHA: 15/05/2023								
	Funcionario Responsable	Director Financiero						